
DOPIS PŘEDSEDY MFK RADKA ŘECHKY NA VEDENÍ 

STŘEDOČESKÉHO KRAJSKÉHO FOTBALOVÉHO SVAZU TÝKAJÍCÍ SE 

KONCEPCE MLÁDEŢNICKÝCH SOUTĚŢÍ PRO PŘÍŠTÍ SEZÓNU 
 
From: Radek Řechka    Sent: Sunday, February 27, 2011 11:04 AM 

To: skfs-kormanik@cstv.cz ; 'Zdeněk Krajl'  
Subject: Mladeznicke souteze ve stredoceskem kraji 
  

Přeji pěkný den, pánové. 
  

V sobotu 26.2.2011 jsme absolvovali schůzku na okresním fotbalové svazu v Příbrami, kde jsme se chtěli 

dozvědět hlavně něco bližšího o mládežnických soutěžích na příští sezónu. Bohužel žádná konkrétní 

informace nezazněla a naše dotazy nikdo z funkcionářů nebyl schopen zodpovědět. 
  

Dovoluji se tedy obrátit přímo na vás, jakožto nadřízeného orgánu, zda máte představu, jak bude organizace 

mládežnických soutěží fungovat. 
  

Řešíme toto raději již nyní s předstihem, aby nás opět nezaskočila změna podobné té loňské, kdy se zrušily 
krajské soutěže mladších žáků a kluby o tom byly informovány na poslední chvíli. 
  

Děkuji za vaši odpověď. 

Radek Řechka, Předseda MFK Dobříš 

  

 

ODPOĚĎ ZE STŘEDOČESKÉHO KFS 
  

Od: skfs-kormanik@cstv.cz [mailto:skfs-kormanik@cstv.cz]  Odesláno: 27. února 2011 12:24 
Komu: Radek Řechka       Kopie: VV SKFS Krajl Zdeněk 

Předmět: Re: Mladeznicke souteze ve stredoceskem kraji 

 

Dobrý den, 
  

     dostupné informace získali zástupci KM OFS na schůzi dne 31.1. 2011, které se zúčastnil i zástupce 
Vašeho OFS. Pravdou je, že se během měsíce února se objevili i nové informace. 
  

V příloze Vám zasílám informaci, která byla sestavena formou metodického dopisu (pozn. MFK: tento Metodický 

list bude rovněž uveřejněn na stránkách MFK) a bude zítra vyvěšena na stránkách SKFS. Bude vyvěšena až teď 

neboť ještě tento týden probíhaly celorepublikové schůze (OFS,KFS,regionální komise) a tudíž stejně jako 

ostatní kraje i Středočeský kraj čekal na aktuální informace, týkající se mládežnických soutěží, z centrály 
ČMFS. 
  

Struktura soutěží bude přímo ovlivněna účastí středočeských týmů v celorepublikových soutěžích. V rámci 

SKFS já z pozice své funkce (KM,PTM) navrhuji metodická doporučení (např. nově 7+1 mladších žáků v 

KP,dle nové koncepce) a v gesci STK je stanovení konečné podoby “tabulkových” soutěží. Tady se hledá 
konsenzus, který by v obou rovinách vyhovoval klubům v rámci SKFS, ale jak zmiňuji výše, vše závisí na 

konečné podobě mládeţnických soutěţí v ČR a definitivní účasti středočeských klubů v nich.  
  

K soutěži mladších žáků v krajských soutěžích, jsem se Vám myslím již v minulosti vyjadřoval. Znovu 

mohu klubům, které by o to stály, pouze nabídnout soutěž mimo STK, třeba i turnajovou, která bude v gesci 

KM SKFS a bude mimo rámec soutěží v rámci STK. Není v mé pravomoci řešit podobu tabulkových 
soutěží v rámci STK OFS nebo KFS. V mé pravomoci jsou soutěže např. soutěže MOS, MKS, Danone Cup 

apod. 
  

Jako příklad soutěže v gesci KM SKFS, mohu uvést meziokresní soutěž starších přípravek, dle nového 

modelu 2x 5+1, které hrají nad rámec svých soutěží některé kluby z OFS KO, NB, KH, PV. Jako  příklad 

soutěže v rámci STK, mohu uvést soutěž mladších žáků spojených okresů KO a NB, kterou na střídavě po 
roce řídí STK OFS KO a STK OFS NB. 
  

Závěrem chci říci, že všechny informace získávají v podobě emailových zpráv všechny OFS a KM OFS. 

Některé zprávy najdete i na webu ČMFS – Středočeský KFS, sekce KM,TMK a další sekce. 
  

Aktuální informace pro Váš klub:  

OFS Příbram se přihlásil do projektu, hrát soutěže mladší  přípravky s míčem č. 3 v případě, že budou 

klubům dodány. Několik těchto míčů by mněl zdarma obdržet v průběhu měsíce března i Váš klub, 
prostřednictvím distributora určeného centrálou ČMFS. 
  

S pozdravem 
  

Ing. Milan Kormaník, prof. trenér mládeže-ČMFS, Středočeský KFS 

tr.instruktor a lektor UEFA  licencí 

skfs-kormanik@cstv.cz, tel:233101134, GSM:724112661, fax: 233 101 144 
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